

# Център за изпитване и европейска сертификация (ЦИЕС)-Стара Загора отбеляза своя 20-годишен юбилей

**За екипа на ЦИЕС няма непостижими цели, поддържа и повишава непрекъснато нашата компетентност и сме в крак с най-добрите практики, казва инж. Благовеста Шинева, управител на старозагорската фирма**



"Вече отправяме поглед към 21-ата си година с чувство на гордост, че сме утвърдено име в сертификационния бранш. Старирахме преди две десетилетия в бизнес, в който има европейски компании с традиции и с над 150-годишен опит. И не само това, извървяхме този път с такива темпове, че вече ни приемат като равни с тях. През годините стъпка по стъпка навлязахме в спецификата на експертните услуги за бизнеса и всеки ден стартирахме с ентузиазъм и отдаденост към работата си. На този етап сме изпълнени не само с радост, но и с усещането, че усилията ни са били в правилната посока и сме оценени като доверен партньор. Това придава на празника ни допълнителен смисъл", това сподели управителят на старозагорската фирма инж. Благовеста Шинева по повод отбелязването на 20-ата годишнина на ЦИЕС.

Празничното събитие се състоя на 9 юни в ресторанта на хотел "Сити" в Стара Загора. Присъстваха над 170 гости - представители на държавни институции,

С гордост и вълнение инж. Благовеста Шинева честви рождения ден на всички служители и гости, като благодари за доброто сътрудничество на клиентите и бизнес партньорите от страната и чужбина.

Пред гостите на събитието беше премиерата на юбилейното видео на компанията. В него емоционално беше представен екипът на ЦИЕС и мигове от работните процеси при сертификацията на технически продукти и системи за управление, провеждане на лабораторни изпитвания, технически надзор, контрол, обследване за енергийна ефективност и обучение.

Беше положено начало на една добра традиция, като в няколко категории бяха отличени с призове



Ирина Динева. Инж. Шинева беше изненадана от екипа си също с изящна статуетка от месинг и гранит с

ботените plakети е Стефан Петров, възпитаник на Националната художествена академия, негови са емблематични награди на престижни конкурси и събития.

Сред многото подаръци по повод на събитието ЦИЕС получи и специален подарък от "Холдинг Загора" - оборудване за изпитване на възпламенимост на защитни маски и универсален стенд за изпитване на якост на опън. Акредитираните лаборатории в Европейския съюз за изпитване на защитни маски тип FFP са едва 10, а в Америка има още 2 такива. Със закупуването на това оборудване, ЦИЕС има уникалната възможност да бъде 11-ата европейска лаборатория и единствената в България, която може да предложи изпитвания на защитни маски по всички показатели на стандарт БДС EN 149:2001 + A1:2009.

За доброто настроение на празнуващите се погрижиха Пеюо Филипос и младите певци от последното издание на музикалното релити "Гласът на България" - Георги Костадинов, Елена Кокорска и Виктория Главчева. Специална изненада за присъстващите беше изпълнението на младия оперен певец Стоян Буюклиев. "За екипа на ЦИЕС няма непостижими цели - 20-годишният жизнен път на фирмата е потвърждение на това. За нас всеки ден е ново начало. Стремим се да бъдем подготвени за предизвикателствата в бизнеса, като поддържаме и повишавме непрекъснато нашата компетентност и сме в крак с най-добрите практики", каза още инж. Благовеста Шинева и пожела на целия екип на ЦИЕС да бъде здрав, да продължава напред и да сбъдва мечтите си. **НБП\***



министерства, утвърдени национални и регионални компании - клиенти и партньори на ЦИЕС.

служители и партньори. За изключителен принос при беше връчен на управителя на "Холдинг Загора" инж.

признателност за отговорното управление, мотивацията и вдъхновението. Автор на дизайнерски изра-

## От всеки 131 долара от световния брутен вътрешен продукт, един се генерира от бирената индустрия



Ивана Радомирова и Сергей Иванов

Български научни изследвания бяха представени на Европейския форум на пивоварите и на 38-ия Конгрес на Европейската пивоварна конвенция (ЕВС) в Мадрид. Паралелно с това, традициите, развитието и иновациите в бирената индустрия у нас станаха достойна на участниците в събитието чрез водещата статия в "BrewUp", списанието на Пивоварите на Европа. Материалът, посветен на Съюза на пивоварите в България (СПБ), излезе в третия брой, издаден специално за Форума.

Организираните от Пивоварите на Европа Форум и Конгрес на ЕВС събраха

над 1000 участници от цял свят - производители, работещи по веригата на доставките, изследователи, експерти, които изготвят стратегии за развитие, и други специалисти. Някои от най-големите имена в производството на бира в Европа показаха своите последни иновации и разработки в науката и изследванията в областта.

"Тази година ЕВС, общността, която създава стандартите в сектора и подпомага технологично и научно пивоварите, чества своята 75-годишнина", обясни Иван Радомирова, изпълнителен директор на Съюза на пивоварите. В про-

дължение на 3 дни бяха представени около 90 доклада и 110 научни постера. Присъстващите проследиха повече от 30 различни семинара и презентации за рециклирането, възстановяването, новите технологии за варене на пиво, филтрация, пастеризация и др. Специално внимание беше отделено на тестването и поддържането на микробиологична чистота при производството на бира в мини и микропивоварните, допълни Радомирова. Тя е категорична, че тази толкова активна научна дейност показва, че пивоварната индустрия с технологиите и новите методи, които използва, е сред най-бързо и отговорно развиващите се браншове.

По думите ѝ имаме основание да се гордеем с българското присъствие - както в специалния брой на списанието на Пивоварите на Европа, така и от участието в постерната сесия с първото по рода си изследване на микроорганизми в пивото с използването на метагеномика. Проучването е реализирано от български учени и представено от д-р Сергей Иванов от Центъра по биология на храните. Изслед-

ван е видовият състав на микроорганизмите в някои марки бира, произведени у нас, като е използван нов модерен метод за идентификацията им.

Поради факта, че микроорганизмите влияят върху формирането на вкуса и аромата на пивото, тяхното определяне дава възможност да се проследят уникалните характеристики на всяка марка. Ето защо е показано използването на съвременни ДНК технологии в практиката,

включително при контрола на качеството и хигиената при производството на бира.

На Форума беше коментирано, че от всеки 131 долара от световния брутен вътрешен продукт, един се генерира от бирената индустрия. По отношение на работната заетост, в световен мащаб на всеки 110 заети лица едно е част от директната и индиректна заетост на пивоварния бизнес.

Ето защо бяха предта-

вени и обсъждани редица проекти, които показват как пивоварството може да продължи да се развива, да стане по-инновативно и да възвърне позициите си независимо от пандемичната обстановка и войната в Украйна, която в момента нарушава икономическите, енергийните и хранителните системи на Европа и света. За излизане от кризата браншът залага на сътрудничеството и модерните решения за устойчиво развитие. **i**

Уважаеми колеги, клиенти и търговски партньори,

По случай Деня на енергетика ви пожелаваме здраве, професионални успехи и благополучие!  
Нека всеки бъдещ проект бъде още един повод за гордост и удовлетворение от добре свършената работа!

Нягол Христов  
Управител на ЕЛ КОНТРОЛ ЕООД

